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ВИСНОВОК 
органу опіки та піклування про недоцільність позбавлення батьківських прав  

ПІБ  
 

Виконавчий комітет Софіївської селищної ради, як орган опіки та піклування, 
розглянувши заяву ПІБ, вивчивши документи, зібрані службою у справах дітей Виконавчого 
комітету Софіївської селищної ради щодо надання висновку про доцільність позбавлення 
батьківських прав ПІБ відносно малолітньої доньки ПІБ, **.**.**** р.н., дійшов такого 
висновку. 

У ході вивчення матеріалів було встановлено, що ПІБ та ПІБ проживали однією сім'єю з 
2009 по 2011 роки. **.**.**** народилася донька ПІБ (визнання батьківства, дитини 
зареєстрована за прізвищем матері). 

Через непереборні обставини та непорозуміння, батьки (ім’я дитини) перестали 
проживати разом і дівчинка залишилися з матір'ю. У родині матері, дитина проживала близько 
2 років, а потім перебралася на постійне місце проживання до батька і вже 10 років проживає 
однією сім'єю з ним.  

На засіданні комісії з питань захисту прав дитини ПІБ повідомив, що має намір 
позбавити маму доньки ( ім’я дитини), ПІБ, батьківських прав у зв'язку з тим, що вона 
довготривалий час не займається вихованням доньки, її навчанням та розвитком, не дбає про 
стан її здоров'я. Наголосив, що матеріальна сторона відносин матері та дівчинки його не 
цікавить – акцентує увагу на моральній, виховній. Не заперечує, що ПІБ інколи (коли була 
працевлаштована) надавала кошти на потреби дитини. Зауважив, що саме (ім’я дитини) не 
бажає мати з мамою нічого спільного, хоча він не заперечує проти спілкування мами та 
доньки. З боку ПІБ негативна поведінка щодо (ім’я дитини) відсутня, дитина жодним чином 
не страждає від дій чи вчинків мами. Підтвердив, що ПІБ ніколи не заперечувала та не 
перешкоджала проти оформлення будь-яких документі щодо дитини, не перешкоджала 
можливості дівчинки відвідати іншу країну. ПІБ не визначився із чіткою відповіддю на 
питання: які переваги для дитини чи для нього особисто, дасть позбавлення матері дитини 
батьківських прав. 

ПІБ повідомила членів комісії, що дійсно проживає окремо від доньки та на даний час не 
має тісного і частого спілкування з дівчинкою. Запевняє, що до лютого місяця 2022 року, 
допоки була працевлаштована, надавала кошти на утримання (ім’я дитини), зустрічалася з 
нею, спілкувалася через додаток Вайбер, купувала їй подарунки, вітала зі святами. На даний 
час ПІБ не працює, не має офіційного доходу та її спілкування з дівчинкою зійшло нанівець, 

але має величезне бажання продовжувати спілкуватися з (ім’я дитини). Вона ніколи не ставала 

на перешкоді батькові під час оформлення документів для доньки. Посприяла забезпеченню 
реєстрації місця проживання дитини у житловому будинку, де зареєстрована сама (квітень 
2023 року). Надавала дозвіл на поїздку доньки до іншої країни. До кінця 2022 року 
спілкувалася з донькою без відома ПІБ, не афішуючи зустрічі, бо так просила (ім’я дитини) 
(фото, скріншоти переписки з донькою). Їй особисто, батько дитини не висловлював своїх 
заперечень щодо спілкування з донькою. ПІБ повідомила, що категорично заперечує про 
позбавлення її батьківських прав. 

ПІ проінформована батьком про його наміри позбавити матір батьківських прав. 
Запевняє, що з мамою не бачиться, не зв'язується телефоном. Повідомила, що у мами немає її 
номеру телефону, а сама вона їй телефонувати просто не хоче. Мама останнім часом не надає 
їй коштів на потреби, не вітає зі святами та днем народження, одяг, взуття та необхідні для 
повсякденного вжитку предмети, не купує. З батьком дитині безпечно та комфортно, тому 
хотіла б проживати тільки з ним (психологічна характеристика від 31.05.2023). (ім’я дитини) 



не заперечує проти позбавлення мами, ПІБ батьківських прав, хоча причину назвати не може. 
Весь час повторює, що це її особистий вибір.  
 року було обстежено умови проживання дитини за адресою проживання, а саме: смт Софіївка, 
вул. ***, буд. ** Криворізького району Дніпропетровської області. В ході обстеження 
встановлено, що умови проживання якісні та задовільні, дитина має усе необхідне для 
комфортного проживання, навчання, розвитку та проведення дозвілля. Дівчинка повністю 
забезпечений сезонним одягом, взуттям, речами повсякденного вжитку, канцелярським 
приладдям. У користуванні має два сучасних мобільних телефони, ноутбук, дороговартісний 
велосипед. Мешкає в окремій, повністю вмебльованій кімнаті. Проведено мережу Інтернет. 
Дівчинка отримує якісне медичне обслуговування (укладена декларація із сімейним лікарем) 

та різноманітне, здорове  харчування. 
 Згідно з ч. 1 ст. 12 Закону України «Про охорону дитинства», ч. 2, 3 ст. 150 та ст. 180 
Сімейного кодексу України передбачено, що кожна дитина має право на піклування батьків, а 
батьки мають право та зобов'язані виховувати дитину, піклуватися про її здоров'я, фізичний, 
духовний та моральний розвиток, матеріально забезпечувати та утримувати її. Відповідно до 
ст. 164 Сімейного кодексу України батьки можуть бути позбавлені батьківських прав по 
відношенню до своїх дітей за ухилення від виконання батьківських обов’язків. 

Оскільки гр. ПІБ категорично заперечує проти позбавлення її батьківських прав, 
проявляє завзятий інтерес та уважність до дитини та усіх подій, що відбуваються у житті 
доньки, палко прагне й надалі брати участь у житті дитини;  

враховуючи вищевикладене, відсутність обґрунтованих, вагомих підстав для 
позбавлення батьківських прав та той факт, що позбавлення батьківських прав є крайнім 
заходом вирішення сімейних питань та впливу на осіб, які неналежним чином виконують свої 
батьківські обов'язки, і повинне застосовуватись у випадках свідомого та умисного ухилення 

матір'ю від виконання своїх батьківських обов’язків, та на часі є недоцільним,  орган опіки та 
піклування вважає недоцільним позбавити батьківських прав ПІБ, **.**.**** р.н., відносно її 
малолітньої доньки, ПІБ, **.**.**** р.н. 
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